

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Москва

от  
19 ИЮН. 41 2  
Газета №

## СЮИТА О КРАСНОМ 346 ФЛОТЕ

В Доме композитора была прослушана новая работа Д. Васильева-Буглая — сюита «Прославленный сталинский флот».

Составляющие сюиту увертюра и несколько песенных и танцевальных номеров связаны стихотворными и прозаическими выступлениями чтеца, ведущего рассказ о различных эпизодах из жизни краснофлотцев (автор текста Н. Флеров).

За небольшим исключением вся музыкальная часть сюиты производит прекрасное впечатление своей свежестью и мелодическим разнообразием. Хороши мужественные, сильные песни о крейсере «Аврора», о ледовом походе красных кораблей, крепкая, задорная песня, посвященная комсомольцам, работавшим на верфях. Эти песни, свежие по интонациям, заразные своей внутренней бодростью, несомненно, войдут в репертуар наших солистов и вокальных ансамблей.

Лирические номера сюиты, необходимые в композиционном отношении, по музыке оказались значительно слабее.

В неплохом тексте чтеца, к сожалению, отсутствуют живые, конкретные имена моряков, бывших участниками исторических подвигов Красного флота. В сюите, рассчитанной по замыслу автора на исполнение краснофлотскими ансамблями, такая популяризация героических имен была бы чрезвычайно уместна.

Новая сюита Д. Васильева-Буглая, исполненная при участии вокального квартета им. Ипполитова-Иванова, получила весьма положительную оценку у слушателей.